
Resposta ao Requerimento nº 422/2022
Autoria: ANDRÉ AMARAL
Assunto: Informação sobre educação especial no Município.

Exmo. Sr.

FRANKLIN DUARTE DE LIMA
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br – Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 28 de março de 2022.

LUCIMARA GODOY VILAS BOAS

                                      Prefeita Municipal



PREFEITURA DE
» VALINHOS

SECRETARIADA EDUCAÇÃO
  

C.I. nº 492/2022 — S.E.Imbrg

Valinhos, 18 de março de 2022.

De: Secretaria da Educação

Para: DepartamentoTécnico Legislativo/GP/D

Assunto: Cl nº 475/2022-DTL/GP/D

Requerimento nº 422/2022 — Vereador André Amaral

Em resposta à solicitação em epígrafe:

1) Quantas crianças com necessidades educacionais especiais estão
matriculadas na rede? Enviar relação que contenha a escola onde estão
matriculadas bem como a deficiência do aluno.

Resposta: Atualmente dispomos de 267 alunos cadastrados e laudados no Sistema
do Educadigital. Os alunos apresentam diferentes deficiências e necessidades.
Cada novo aluno é avaliado pela equipe do Núcleo de Atendimento da Educação
Especial que encaminha um profissional para auxiliá-lo, se houver necessidade,
podendo ser um professor com formação na área da Educação Especial, um
estagiário. Há alunos também que necessitam de avaliação e são encaminhados
para diagnóstico.

2) Todas recebem o auxílio de um cuidador ou professor de apoio?

Resposta: Não, o número disponível não é suficiente para todos os atendimentos.
Há também casos em que a criança possui autonomia e que não necessita de
profissional de apoio, embora continue sendo acompanhada pelo NAEE.

3) Quantos profissionais estão exercendo essa atividade no momento?

Resposta: Atualmente o número é de 75 estagiários e 33 professores efetivos da
RMV que atuam na Docência Compartilhada para os alunos da Educação Especial.
Também temos 5 professores efetivos da Educação Especial que já entraram em
exercício e que estão atendendo os alunos nas Salas de Recursos no contraturno
escolar.

4) A Prefeitura contratou cuidadores e professores de apoio por concurso, por
meio de estágio, por meio de uma empresa ou por qualquer outro método?
Discriminar a quantidade de profissionais por método de contratação e, se for
o caso, informar a empresa contratada.

Resposta: Estagiários — foram contratados 75 estagiários por intermédio do CIEE —

Centro de Integração Escola-Empresa.

Professores de Educação Especial — foram chamados professores do concurso
público para atendimento nas Salas de Recursos no contraturno escolar (5 já
entraram em exercício e há mais professores finalizando o processo de
contratação). 
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5) Existe a necessidade de contratar mais profissionais? Se sim, qual é o
prazo?

Resposta: Sim, há necessidade urgente de ampliação do número de estagiários que
já foi solicitado pela Secretaria da Educação; precisamos de cuidadores — há um
termo de referência para contratação de 110 cuidadores e também para a
contratação de intérpretes já encaminhados também; fizemos um novo processo de
cadastro para novos professores efetivos da Rede Municipal de Valinhos para a

Docência Compartilhada e os professores da Educação Especial continuam sendo
convocados do Concurso Público.

Atenciosamente,

N Tk a /h )sos Prof. Cleber e ar
Secretaria da Educaçã Secretaria da Educação

Coord. De Educação Especial Secretário 
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO - Rua Americana, 498 — Jardim Imperial- Valinhos - SP - CEP 13276-485
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AGNELO ROSSI DOM EMEB 1º ANO B - EF-| - MANHÃ

 
AUTISTA INFANTIL 

AGNELO ROSSI DOM EMEB 1º ANO C - EF-| - TARDE AUTISTA INFANTIL 
AGNELO ROSSI DOM EMEB 1º ANO D- EF-| - TARDE SÍNDROME DE DOWN 
ALICE SULLI NONATO PROFESSORA EMEB 2º ANO B- EF-Il - TARDE AUTISTA INFANTIL 
ALICE SULLI NONATO PROFESSORA EMEB 2º ANO D - EF-Il - TARDE INTELECTUAL 
ALICE SULLI NONATO PROFESSORA EMEB 3º ANO A - EF-Il - TARDE FÍSICA - PARALISIA CEREBRAL 
ALICE SULLI NONATO PROFESSORA EMEB 3º ANO B - EF-Il - TARDE SÍNDROME DE DOWN 
ALICE SULLI NONATO PROFESSORA EMEB 4º ANO B- EF-IIl - MANHÃ AUTISTA INFANTIL 
ALICE SULLI NONATO PROFESSORA EMEB 4º ANO C- EF-IIl - MANHÃ AUTISTAINFANTIL 
ALICE SULLI NONATO PROFESSORA EMEB 4º ANOD - EF-IIll - MANHÃ INTELECTUAL 
ALICE SULLI NONATO PROFESSORA EMEB 5º ANOB - EF-Ill - MANHÃ AUTISTA INFANTIL 
ALICE SULLI NONATO PROFESSORA EMEB 5º ANOC-EF-IIl - MANHÃ NENHUMA 
ALICE SULLI NONATO PROFESSORA EMEB 5º ANOD - EF-IIl - MANHÃ AUTISTA INFANTIL 
ANDRE FRANCO MONTORO GOVERNADOR EMEB 2º ANO B - EF-I| - TARDE AUTISTA INFANTIL 
ANDRE FRANCO MONTORO GOVERNADOR EMEB 2º ANO B - EF-Il - TARDE AUTISTA INFANTIL 
ANDRE FRANCO MONTORO GOVERNADOR EMEB 2º ANO B- EF-Il - TARDE AUTISTA INFANTIL 
ANDRE FRANCO MONTORO GOVERNADOR EMEB 2º ANO C - EF-Il - TARDE AUTISTA INFANTIL 
ANDRE FRANCO MONTORO GOVERNADOR EMEB 3º ANO A - EF-Il - TARDE SURDEZ SEVERA OU PROFUNDA 
ANDRE FRANCO MONTORO GOVERNADOR EMEB 4º ANO A - EF-IIl - TARDE AUTISTA INFANTIL 
ANDRE FRANCO MONTORO GOVERNADOR EMEB 4º ANO B - EF-IIl - TARDE SÍNDROME DE DOWN 
ANDRE FRANCO MONTORO GOVERNADOR EMEB 4º ANO C - EF-IIl - TARDE AUTISTA INFANTIL 
ANDRE FRANCO MONTORO GOVERNADOR EMEB 5º ANO A - EF-IIl - TARDE AUTISTA INFANTIL 
ANDRE FRANCO MONTORO GOVERNADOR EMEB 5º ANO B - EF-III - TARDE AUTISTA INFANTIL 
ANDRE FRANCO MONTORO GOVERNADOR EMEB 6º ANO A - EF-IV - MANHÃ FÍSICA - PARALISIA CEREBRAL 
ANDRE FRANCO MONTORO GOVERNADOR EMEB 6º ANO A - EF-IV - MANHÃ INTELECTUAL 
ANDRE FRANCO MONTORO GOVERNADOR EMEB 7º ANO A - EF-IV - MANHÃ SÍNDROME DE DOWN 
ANDRE FRANCO MONTORO GOVERNADOR EMEB 7º ANO B- EF-IV - MANHÃ AUTISTA INFANTIL 
ANDRE FRANCO MONTORO GOVERNADOR EMEB 7º ANOC- EF-IV - MANHÃ INTELECTUAL 
ANDRE FRANCO MONTORO GOVERNADOR EMEB 7º ANO C - EF-IV - MANHÃ INTELECTUAL 
ANDRE FRANCO MONTORO GOVERNADOR EMEB 8º ANO A - EF-V - MANHÃ AUTISTA INFANTIL 
ANDRE FRANCO MONTORO GOVERNADOR EMEB 8º ANO A - EF-V - MANHÃ FÍSICA - OUTROS 
ANDRE FRANCO MONTORO GOVERNADOR EMEB 8º ANO A - EF-V - MANHÃ INTELECTUAL 
ANDRE FRANCO MONTORO GOVERNADOR EMEB 8º ANO B - EF-V - MANHÃ INTELECTUAL 
ANDRE FRANCO MONTORO GOVERNADOR EMEB 8º ANO C - EF-V - MANHÃ FÍSICA - OUTROS 
ANDRE FRANCO MONTORO GOVERNADOR EMEB 9º ANOB - EF-V - MANHÃ INTELECTUAL 
ANDRE FRANCO MONTORO GOVERNADOR EMEB 9º ANOC- EF-V - MANHÃ AUTISTA INFANTIL 
ANGELA TURCATTI EMEB 1º ANO A - EF-| - TARDE AUTISTA INFANTIL 
ANGELA TURCATTI EMEB INFANTIL IL A - PRE -

MANHA AUTISTA INFANTIL 
ANTONIO FAVRIN EMEB

INFANTIL 17 INFANTIL IIA -
PRE - MANHÃ -

MULTISSERIADA
AUTISTA INFANTIL 

ANTONIO MAMONI VICE PREFEITO EMEB 2º ANO A - EF-Il - TARDE SÍNDROME DE DOWN 
ANTONIO MAMONI VICE PREFEITO EMEB 2º ANO B - EF-Il - TARDE FÍSICA - PARALISIA CEREBRAL 
ANTONIO MAMONI VICE PREFEITO EMEB 2º ANO B - EF-Il - TARDE NENHUMA 
ANTONIO MAMONI VICE PREFEITO EMEB 3º ANO A - EF-Il - TARDE TRANSTORNO DESINTEGRATIVO DA INFÂNCIA 
 ANTONIO MAMONI VICE PREFEITO EMEB  4º ANO C - EF-Ill - TARDE  AUTISTA INFANTIL  



ANTONIO MAMONI VICE PREFEITO EMEB 6º ANO A - EF-IV - MANHÃ BAIXA VISÃO 
ANTONIO MAMONI VICE PREFEITO EMEB 8º ANO A - EF-V - MANHÃ FÍSICA - OUTROS 
ANTONIO MAMONI VICE PREFEITO EMEB 9º ANO A - EF-V - MANHÃ INTELECTUAL 
ANTONIO MAMONI VICE PREFEITO EMEB 9º ANO A - EF-V - MANHÃ INTELECTUAL 
ANTONIO PERSEGHETTI EMEB 4º ANO A - EF-Ill - MANHÃ AUTISTA INFANTIL 
ANTONIO PERSEGHETTI EMEB 4º ANO A -EF-IIl - MANHÃ AUTISTA INFANTIL 
ANTONIO PERSEGHETTI EMEB 5º ANO A - EF-IIl - MANHÃ AUTISTA INFANTIL 
ANTONIO PERSEGHETTI EMEB 5º ANOA - EF-III - MANHÃ AUTISTA INFANTIL 
ANTONIO PERSEGHETTI EMEB 5º ANO A - EF-IIl - MANHÃ AUTISTA INFANTIL 
ANTONIO PERSEGHETTI EMEB 5º ANOA - EF-IIl - MANHÃ SÍNDROME DE DOWN 
BOSCO DOM EMEB 2º ANO B - EF-Il - TARDE AUTISTA INFANTIL 
BOSCO DOM EMEB 2º ANO B - EF-Il - TARDE FÍSICA - OUTROS 
BOSCO DOM EMEB 2º ANO C - EF-Il - TARDE SÍNDROME DE ASPERGER 
BOSCO DOM EMEB 2º ANO D - EF-Il - TARDE SÍNDROME DE DOWN 
BOSCO DOM EMEB 3º ANO A - EF-Il - TARDE BAIXA VISÃO 
BOSCO DOM EMEB 3º ANO D - EF-Il - TARDE AUTISTA INFANTIL 
BOSCO DOM EMEB 4º ANOC- EF-IIl - MANHÃ INTELECTUAL 
BOSCO DOM EMEB 4º ANOD - EF-IIl - MANHÃ AUTISTA INFANTIL 
BOSCO DOM EMEB 5º ANO A - EF-IIl - MANHÃ FÍSICA - OUTROS 
BOSCO DOM EMEB 5º ANO A- EF-IIl - MANHÃ INTELECTUAL 
BOSCO DOM EMEB 5º ANOC- EF-IIl - MANHÃ INTELECTUAL 

INFANTIL |/ INFANTIL IA -  CAPIVARI EMEB PRE - MANHÃ - AUTISTA INFANTIL
MULTISSERIADA

CARLOS DE CARVALHO VIEIRA BRAGA EMEB 4º ANO C - EF-IIl - TARDE NENHUMA

CARLOS DE CARVALHO VIEIRA BRAGA EMEB 4º ANOD - EF-Ill - TARDE NENHUMA 
CARLOS DE CARVALHO VIEIRA BRAGA EMEB 5º ANO B - EF-IIl - MANHÃ AUTISTA INFANTIL 
CAROLINA DE OLIVEIRA SIGRIST DONA EMEB 4º ANO A - EF-IIl - MANHÃ AUTISTA INFANTIL 
CAROLINA DE OLIVEIRA SIGRIST DONA EMEB 5º ANO A - EF-IIl - MANHÃ FÍSICA - CADEIRANTE 
CECILIA MEIRELES EMEB 1º E 2º TERMO A- EJAI-I -

NOTURNO INTELECTUAL 
CECILIA MEIRELES EMEB 3º ANO C - EF-Il - TARDE AUTISTA INFANTIL 
CECILIA MEIRELES EMEB 3º E 4º TERMOA - EJAI-I-

NOTURNO INTELECTUAL 
CECILIA MEIRELES EMEB 4º ANO A - EF-IIl - TARDE INTELECTUAL 
CECILIA MEIRELES EMEB 4º ANO B - EF-IIl - TARDE SÍNDROME DE ASPERGER 
CECILIA MEIRELES EMEB 4º ANO C - EF-IIl - TARDE FÍSICA - OUTROS 
CECILIA MEIRELES EMEB 5º ANO A - EF-IIIl - TARDE INTELECTUAL 
CECILIA MEIRELES EMEB 6º ANOB - EF-IV-MANHÃ NECESSIDADE MÚLTIPLA: BAIXA VISÃO, FÍSICA -

OUTROS 
CECILIA MEIRELES EMEB 6º ANOB - EF-IV - MANHÃ NECESSIDADE MÚLTIPLA: BAIXA VISÃO, FÍSICA -

OUTROS 
CECILIA MEIRELES EMEB 6º ANOC- EF-IV - MANHÃ INTELECTUAL 
CECILIA MEIRELES EMEB 7º ANO B- EF-IV - MANHÃ BAIXA VISÃO 
CECILIA MEIRELES EMEB 7º ANO B- EF-IV - MANHÃ FÍSICA - OUTROS 
 CECILIA MEIRELES EMEB  7º ANO B- EF-IV - MANHÃ  INTELECTUAL  



CECILIA MEIRELES EMEB 7º ANO C - EF-IV - MANHÃ AUTISTA INFANTIL 
CECILIA MEIRELES EMEB 7º ANO C - EF-IV - MANHÃ SÍNDROME DE DOWN 
CECILIA MEIRELES EMEB 7º TERMOB- EJAII-IV -

NOTURNO INTELECTUAL 
CECILIA MEIRELES EMEB 8º ANO A - EF-V - MANHÃ INTELECTUAL 
CECILIA MEIRELES EMEB 8º ANO B - EF-V - MANHÃ AUTISTA INFANTIL 
CECILIA MEIRELES EMEB 8º ANO B - EF-V - MANHÃ FÍSICA - OUTROS 
CECILIA MEIRELES EMEB 8º ANO B - EF-V - MANHÃ SÍNDROME DE DOWN 
CECILIA MEIRELES EMEB 8º ANO D - EF-V - MANHÃ FÍSICA - OUTROS 
CECILIA MEIRELES EMEB

8º TERMO A - EJAII-IV -

NOTURNO BAIXA VISÃO 
CECILIA MEIRELES EMEB 9º ANO A - EF-V - MANHÃ NECESSIDADE MÚLTIPLA: INTELECTUAL, SURDEZ

SEVERA OU PROFUNDA 
CECILIA MEIRELES EMEB 9º ANO A - EF-V - MANHÃ NECESSIDADE MÚLTIPLA: BAIXA VISÃO,

INTELECTUAL 
CECILIA MEIRELES EMEB 9º ANO C - EF-V - MANHÃ INTELECTUAL 
CECILIA MEIRELES EMEB 9º ANO C - EF-V - MANHÃ INTELECTUAL 
DEGRAUS INSTITUTO EDUCACIONAL - EXTENSÃO BERÇÁRIO ILA - CI-

INTEGRAL SURDEZ LEVE OU MODERADA 
DIRCE ANTONIO PROFESSORA EMEB 1º ANO A - EF-| - MANHÃ FÍSICA - PARALISIA CEREBRAL 
DIRCE ANTONIO PROFESSORA EMEB 1º ANO A - EF-| - MANHÃ NECESSIDADE MÚLTIPLA: AUTISTA INFANTIL,

INTELECTUAL 
DIRCE ANTONIO PROFESSORA EMEB 1º ANO C - EF-| - MANHÃ AUTISTA INFANTIL 
DIRCE ANTONIO PROFESSORA EMEB 1º ANO D - EF-| - TARDE AUTISTA INFANTIL 
DIRCE ANTONIO PROFESSORA EMEB 1º ANO E - EF-| - TARDE AUTISTA INFANTIL 
DIRCE ANTONIO PROFESSORA EMEB 1º ANO E - EF-| - TARDE AUTISTA INFANTIL 
DIRCE ANTONIO PROFESSORA EMEB 3º ANO A - EF-Il - TARDE FÍSICA - PARALISIA CEREBRAL 
DIRCE ANTONIO PROFESSORA EMEB 4º ANO B - EF-IIl - TARDE NECESSIDADE MÚLTIPLA: FÍSICA - OUTROS,

INTELECTUAL 
DIRCE ANTONIO PROFESSORA EMEB 4º ANO C - EF-IIl - TARDE AUTISTA INFANTIL 
DIRCE ANTONIO PROFESSORA EMEB INFANTIL IA - PRE -

AUTISTA INFANTIL      MANHÃ

DIRCE ANTONIO PROFESSORA EMEB a PRA SÍNDROME DE DOWN

DIRCE ANTONIO PROFESSORA EMEB NEnRIo = PRE- SÍNDROME DE DOWN

DIRCE ANTONIO PROFESSORA EMEB cpmarte ARES AUTISTA INFANTIL

DIRCE ANTONIO PROFESSORA EMEB ap Al tê= His SÍNDROME DE DOWN

DIRCE ANTONIO PROFESSORA EMEB dape Oi BE AUTISTA INFANTIL

EBER CARLOS SEVERINO FORATTO VEREADOR INFANTIL IB- PRE- AUTISTA INFANTIL 
EDINA APARECIDA BAMPA DA FONSECA
PROFESSORA EMEB 3º ANO B - EF-Il - TARDE AUTISTAINFANTIL 
EDINA APARECIDA BAMPA DA FONSECA
PROFESSORA EMEB 4º ANO B - EF-IIl - TARDE AUTISTA INFANTIL 
EDINA APARECIDABAMPA DA FONSECA
PROFESSORA EMEB 5º ANO A - EF-III - TARDE INTELECTUAL 
EDINA APARECIDA BAMPA DA FONSECA
PROFESSORA EMEB 5º ANO B - EF-IIl - TARDE SÍNDROME DE DOWN 
EDINA APARECIDA BAMPA DA FONSECA
PROFESSORA EMEB 6º ANO A - EF-IV - MANHÃ AUTISTA INFANTIL 
EDINA APARECIDA BAMPA DA FONSECA
PROFESSORA EMEB 6º ANO A - EF-IV - MANHÃ INTELECTUAL 
EDINA APARECIDA BAMPA DA FONSECA
PROFESSORA EMEB 6º ANO B - EF-IV - MANHÃ INTELECTUAL 
EDINA APARECIDA BAMPA DA FONSECA
PROFESSORA EMEB 7º ANO B - EF-IV - MANHÃ SURDEZ LEVE OU MODERADA 
 EMILIO PEDRO JULIATO PROFESSOR EMEB  1º ANO A - EF-|- TARDE  SÍNDROME DE DOWN  



ESTEPHANIA DE CARVALHO VIEIRA BRAGA DONA
EMEB 1º ANO A - EF-| - MANHÃ AUTISTA INFANTIL 
ESTEPHANIA DE CARVALHO VIEIRA BRAGA DONA
EMEB 1º ANO B - EF-| - MANHÃ AUTISTA INFANTIL 
ESTEPHANIA DE CARVALHO VIEIRA BRAGA DONA
EMEB

1º ANO B - EF-| - MANHÃ AUTISTA INFANTIL 
ESTEPHANIA DE CARVALHO VIEIRA BRAGA DONA
EMEB 1º ANO B - EF-| - MANHÃ FÍSICA - PARALISIA CEREBRAL 
ESTEPHANIA DE CARVALHO VIEIRA BRAGA DONA
EMEB

1º ANO D - EF-I| - TARDE AUTISTA INFANTIL 
ESTEPHANIA DE CARVALHO VIEIRA BRAGA DONA
EMEB 1º ANO D - EF-| - TARDE NECESSIDADE MÚLTIPLA: FÍSICA - OUTROS,

INTELECTUAL 
FANY MOLETTA PROFESSORA EMEB 3º ANO A - EF-Il - MANHÃ AUTISTA INFANTIL 
GIZ COLORE ESC EDUC INF MATERNALIA-ClI-

INTEGRAL
FÍSICA - OUTROS 

HELOISA DE CARVALHO CRISSIUMA EMEB 1º ANO A - EF-| - TARDE AUTISTA INFANTIL 
INFANTIL | D - PRE -  HELOISA DE CARVALHO CRISSIUMA EMEB MANHA INTELECTUAL

HELOISA DE CARVALHO CRISSIUMA EMEB NDA ED PRE + AUTISTA INFANTIL

HELOISA DE CARVALHO CRISSIUMA EMEB doLAVE - PRE = AUTISTA INFANTIL 
HORACIO DE SALLES CUNHA EMEB 2º ANOB - EF-Il - MANHÃ SURDEZ SEVERA OU PROFUNDA 
HORACIO DE SALLES CUNHA EMEB 7º ANO A - EF-IV - TARDE AUTISTA INFANTIL   HORACIO DE SALLES CUNHA EMEB 7º ANO A - EF-IV - TARDE INTELECTUAL

HORACIO DE SALLES CUNHA EMEB 7º ANO B- EF-IV - TARDE INTELECTUAL

HORACIO DE SALLES CUNHA EMEB 7º ANO B- EF-IV - TARDE INTELECTUAL 
HORACIO DE SALLES CUNHA EMEB 7º ANO B - EF-IV - TARDE SÍNDROME DE DOWN 
HORACIO DE SALLES CUNHA EMEB 9º ANO A - EF-V - TARDE SÍNDROME DE ASPERGER 
HORACIO DE SALLES CUNHA EMEB 9º ANO B - EF-V - TARDE INTELECTUAL 
JERONYMO ALVES CORREA PREFEITO EMEB 2º ANO A - EF-Il - TARDE AUTISTA INFANTIL 
JERONYMO ALVES CORREA PREFEITO EMEB 2º ANO A - EF-Il - TARDE FÍSICA - OUTROS 
JERONYMO ALVES CORREA PREFEITO EMEB 3º ANO A - EF-Il - TARDE AUTISTA INFANTIL 
JERONYMO ALVES CORREA PREFEITO EMEB 3º ANO B - EF-Il - TARDE FÍSICA - PARALISIA CEREBRAL 
JERONYMO ALVES CORREA PREFEITO EMEB 3º ANO B - EF-Il - TARDE NENHUMA 
JERONYMO ALVES CORREA PREFEITO EMEB 4º ANOB - EF-IIl - TARDE FÍSICA - CADEIRANTE 
JERONYMO ALVES CORREA PREFEITO EMEB 5º ANO A - EF-IIl - TARDE AUTISTA INFANTIL 
JERONYMO ALVES CORREA PREFEITO EMEB 6º ANOA - EF-IV - MANHÃ AUTISTA INFANTIL 
JERONYMO ALVES CORREA PREFEITO EMEB 6º ANOA - EF-IV - MANHÃ NENHUMA 
JERONYMO ALVES CORREA PREFEITO EMEB 6º ANO B - EF-IV - MANHÃ AUTISTA INFANTIL 
JERONYMO ALVES CORREA PREFEITO EMEB 6º ANO B - EF-IV - MANHÃ NENHUMA 
JERONYMO ALVES CORREA PREFEITO EMEB 6º ANOC- EF-IV - MANHÃ AUTISTA INFANTIL 
JERONYMO ALVES CORREA PREFEITO EMEB 6º ANOC- EF-IV - MANHÃ INTELECTUAL 
JERONYMO ALVES CORREA PREFEITO EMEB 9º ANO A - EF-V - MANHÃ INTELECTUAL 
JERONYMO ALVES CORREA PREFEITO EMEB 9º ANO B - EF-V - MANHÃ AUTISTA INFANTIL 
JORGE BIERRENBACH DE CASTRO EMEB 2º ANO B - EF-Il - TARDE AUTISTA INFANTIL 
JORGE BIERRENBACH DE CASTRO EMEB 3º ANO A - EF-Il - TARDE FÍSICA - OUTROS 
JORGE BIERRENBACH DE CASTRO EMEB 3º ANO B - EF-Il - TARDE FÍSICA - CADEIRANTE 
JORGE BIERRENBACH DE CASTRO EMEB 4º ANO A - EF-IIl - TARDE AUTISTA INFANTIL 
 JORGE BIERRENBACH DE CASTRO EMEB  4º ANO A - EF-IIl - TARDE  INTELECTUAL  



JORGE BIERRENBACH DE CASTRO EMEB 4º ANO € - EF-IIl - TARDE AUTISTA INFANTIL 
JORGE BIERRENBACH DE CASTRO EMEB 4º ANOD - EF-IIl - TARDE BAIXA VISÃO 
JORGE BIERRENBACH DE CASTRO EMEB 5º ANO C - EF-Ill - TARDE AUTISTA INFANTIL 
JORGE BIERRENBACH DE CASTRO EMEB 6º ANOB - EF-IV - MANHÃ FÍSICA - OUTROS 
JORGE BIERRENBACH DE CASTRO EMEB 6º ANO C - EF-IV - MANHÃ SURDEZ LEVE OU MODERADA 
JORGE BIERRENBACH DE CASTRO EMEB 7º ANOB - EF-IV - MANHÃ INTELECTUAL 
JORGE BIERRENBACH DE CASTRO EMEB 7º ANO C - EF-IV - MANHÃ INTELECTUAL 
JORGE BIERRENBACH DE CASTRO EMEB 8º ANO A - EF-V - MANHÃ AUTISTA INFANTIL 
JORGE BIERRENBACH DE CASTRO EMEB 8º ANO C - EF-V - MANHÃ INTELECTUAL 
JORGE BIERRENBACH DE CASTRO EMEB 8º ANO D - EF-V - MANHÃ AUTISTA INFANTIL 
LÁPIS DE COR UNID. Il - VILA FRANCESCHINI MATERNALIA-Cl-

INTEGRAL AUTISTA INFANTIL 
LELIA FRANCO BUENO LEME PROFESSORA EMEB 1º ANO B - EF-| - TARDE FÍSICA - OUTROS 
LEOPOLDO PETRUS VAN LIEMPT PADRE EMEB 2º ANO B- EF-Il - TARDE INTELECTUAL 
LEOPOLDO PETRUS VAN LIEMPT PADRE EMEB 3º ANO B - EF-Il - TARDE AUTISTA INFANTIL 
LEOPOLDO PETRUS VAN LIEMPT PADRE EMEB 3º ANO C - EF-Il - TARDE AUTISTA INFANTIL 
LEOPOLDO PETRUS VAN LIEMPT PADRE EMEB 3º ANO D - EF-Il - TARDE FÍSICA - PARALISIA CEREBRAL 
LEOPOLDO PETRUS VAN LIEMPT PADRE EMEB 3º ANO E - EF-Il - TARDE BAIXA VISÃO 
LEOPOLDO PETRUS VAN LIEMPT PADRE EMEB 3º ANO E - EF-Il - TARDE FÍSICA - OUTROS 
LEOPOLDO PETRUS VAN LIEMPT PADRE EMEB 4º ANO B - EF-IIl - MANHÃ INTELECTUAL 
LEOPOLDO PETRUS VAN LIEMPT PADRE EMEB 4º ANO D- EF-Ill - MANHÃ AUTISTA INFANTIL 
LEOPOLDO PETRUS VAN LIEMPT PADRE EMEB 4º ANOD - EF-IIl - MANHÃ AUTISTA INFANTIL 
LEOPOLDO PETRUS VAN LIEMPT PADRE EMEB 4º ANOE - EF-IIl - MANHÃ AUTISTA INFANTIL 
LEOPOLDO PETRUS VAN LIEMPT PADRE EMEB 5º ANOA- EF-IIl - MANHÃ INTELECTUAL 
LEOPOLDO PETRUS VAN LIEMPT PADRE EMEB 5º ANO B - EF-IIl - MANHÃ INTELECTUAL 
LEOPOLDO PETRUS VAN LIEMPT PADRE EMEB 5º ANOC-EF-IIl - MANHÃ AUTISTA INFANTIL 
LUIZ ANTONIAZZI EMEB 3º ANO A - EF-Il - TARDE FÍSICA - PARALISIA CEREBRAL 
LUIZ ANTONIAZZI EMEB 4º ANO C - EF-IIl - TARDE INTELECTUAL 
LUIZ ANTONIAZZI EMEB 5º ANO C - EF-IIl - TARDE AUTISTA INFANTIL 
LUIZ ANTONIAZZI EMEB 5º ANOC - EF-IIl - TARDE FÍSICA - OUTROS 
LUIZ ANTONIAZZI EMEB 6º ANO A - EF-IV - MANHÃ AUTISTA INFANTIL 
LUIZ ANTONIAZZI EMEB 6º ANO A - EF-IV - MANHÃ INTELECTUAL 
LUIZ ANTONIAZZI EMEB 6º ANO D - EF-IV - MANHÃ SURDEZ SEVERA OU PROFUNDA 
LUIZ ANTONIAZZI EMEB 7º ANO A - EF-IV - MANHÃ FÍSICA - OUTROS 
LUIZ ANTONIAZZI EMEB 7º ANO C - EF-IV - MANHÃ SÍNDROME DE DOWN 
LUIZ ANTONIAZZI EMEB 7º ANO D - EF-IV - MANHÃ AUTISTA INFANTIL 
LUIZ ANTONIAZZI EMEB 8º ANO B - EF-V - MANHÃ AUTISTA INFANTIL 
LUIZ ANTONIAZZI EMEB 8º ANO B - EF-V - MANHÃ CEGUEIRA 
LUIZ ANTONIAZZI EMEB 8º ANOB - EF-V - MANHÃ INTELECTUAL 
LUIZ ANTONIAZZI EMEB 9º ANO A - EF-V - MANHÃ AUTISTA INFANTIL 
LUIZ ANTONIAZZI EMEB 9º ANO A - EF-V - MANHÃ BAIXA VISÃO 
 LUIZ ANTONIAZZI EMEB  9º ANO B - EF-V - MANHÃ  AUTISTA INFANTIL  



LUIZ ANTONIAZZI EMEB 9º ANOB - EF-V - MANHÃ INTELECTUAL 
LUIZ ANTONIAZZI EMEB 9º ANO B - EF-V - MANHÃ INTELECTUAL 
LUIZ ANTONIAZZI EMEB 9º ANO C - EF-V - MANHÃ AUTISTA INFANTIL 
LUIZ ANTONIAZZI EMEB 9º ANO D - EF-V - MANHÃ FÍSICA - OUTROS 
MARLI APARECIDABORELLI BAZETTO PROFESSORA
EMEB 5º ANOB - EF-IIl - MANHÃ AUTISTA INFANTIL 
MARLI APARECIDABORELLI BAZETTO PROFESSORA
EMEB 5º ANOC- EF-IIl - MANHÃ AUTISTA INFANTIL 
MARLI APARECIDABORELLI BAZETTO PROFESSORA
EMEB

7º ANO A - EF-IV - TARDE FÍSICA - OUTROS 
MARLI APARECIDABORELLI BAZETTO PROFESSORA
EMEB

8º ANO A - EF-V - TARDE INTELECTUAL 
MARTINHO CALZAVARA CEMEI MATERNAL II B-ClI-

INTEGRAL
SÍNDROME DE DOWN 

MARTINHO ROTH DOM EMEB 1º ANO A - EF-| - MANHÃ SÍNDROME DE DOWN 
MARTINHO ROTH DOM EMEB 1º ANO B- EF-| - TARDE AUTISTA INFANTIL 
MARTINHO ROTH DOM EMEB 1º ANO B - EF-| - TARDE AUTISTA INFANTIL 
MARTINHO ROTH DOM EMEB 1º ANO B- EF-| - TARDE FÍSICA - OUTROS 
MARTINHO ROTH DOM EMEB 1º ANO B - EF-| - TARDE FÍSICA - OUTROS 
MARTINHO ROTH DOM EMEB

INFANTIL IA - PRE -
AUTISTA INFANTIL       MANHÃ

MARTINHO ROTH DOM EMEB a AUTISTA INFANTIL

INFANTILTAPRE- :
MARTINHO ROTH DOM EMEB Pude BAIXA VISÃO

MARTINHO ROTH DOM EMEB NR Il fes PREI= FÍSICA - OUTROS

MARTINHO ROTH DOM EMEB Reajs AUTISTA INFANTIL

NEIZE QUAGLIO MATHEDI PROFESSORA EMEB MANHA As PRE = AUTISTA INFANTIL

ORESTES QUERCIA GOVERNADOR EMEB 6º ANO A-EF-IV- TARDE | CEGUEIRA

ORESTES QUERCIA GOVERNADOR EMEB 6º ANO A- EF-IV- TARDE | INTELECTUAL 
ORESTES QUERCIA GOVERNADOR EMEB 7º ANO A - EF-IV - TARDE AUTISTA INFANTIL 
ORESTES QUERCIA GOVERNADOR EMEB 7º ANO A - EF-IV - TARDE SÍNDROME DE ASPERGER 
ORESTES QUERCIA GOVERNADOR EMEB 8º ANO A - EF-V - TARDE AUTISTA INFANTIL 
ORESTES QUERCIA GOVERNADOR EMEB 8º ANO A - EF-V - TARDE INTELECTUAL 
ORESTES QUERCIA GOVERNADOR EMEB 9º ANO A - EF-V - TARDE AUTISTA INFANTIL 
ORESTES QUERCIA GOVERNADOR EMEB 9º ANO A - EF-V - TARDE SÍNDROME DE DOWN 
PEDRO BRANDINI TIO EMEB 1º ANO A - EF-| - MANHÃ AUTISTA INFANTIL 
PEDRO BRANDINI TIO EMEB 1º ANO B - EF-| - TARDE AUTISTA INFANTIL 
PEDRO LUIZ RODRIGUES DE SOUZA EMEB INFANTIL IA - PRE -

AUTISTA INFANTIL  MANHÃ

PEDRO LUIZ RODRIGUES DE SOUZA EMEB NA EPE + AUTISTA INFANTIL

PEDRO LUIZ RODRIGUES DE SOUZA EMEB eDAE SURDEZ LEVE OU MODERADA 
PENHO CONTE VEREADOR PROFESSOR EMEB 1º ANO A - EF-| - MANHÃ FÍSICA - PARALISIA CEREBRAL 
PENHO CONTE VEREADOR PROFESSOR EMEB 1º ANOB - EF-| - MANHÃ AUTISTA INFANTIL 
PENHO CONTE VEREADOR PROFESSOR EMEB INFANTIL | C - PRE -

TARDE AUTISTA INFANTIL 
PENHO CONTE VEREADOR PROFESSOR EMEB

INFANTIL | C - PRE -
TARDE EM ANÁLISE CLÍNICA 

PENHO CONTE VEREADOR PROFESSOR EMEB INFANTIL | D - PRE -

TARDE AUTISTA INFANTIL 
PENHO CONTE VEREADOR PROFESSOR EMEB

INFANTIL 1 E - PRE -
TARDE AUTISTA INFANTIL 

 RURIKO MORITA EMEB  1º ANO A - EF-| - MANHÃ  AUTISTA INFANTIL  



RURIKO MORITA EMEB INFANTIL ILA - PRE -

TARDE AUTISTA INFANTIL 
SAO LUCAS CEMEI

MATERNAL |/ MATERNAL
HMM - CI - INTEGRAL -

MULTISSERIADA
AUTISTA INFANTIL 

TOMOHARU KIMBARA EMEB 9º ANO A - EF-V - TARDE BAIXA VISÃO 
VALDOMIRO AMARAL CEMEI BERÇÁRIO IA- CI-

INTEGRAL
FÍSICA - OUTROS 

VALDOMIRO AMARALCEMEI
MATERNAL |/ MATERNAL
H BC - CI- INTEGRAL -

MULTISSERIADA
AUTISTA INFANTIL 

VICENTE JOSE MARCHIORI PREFEITO EMEB 1º ANO A - EF-| - MANHÃ SÍNDROME DE DOWN 
VICENTE JOSE MARCHIORI PREFEITO EMEB 1º ANO B - EF-| - MANHÃ AUTISTA INFANTIL 
VICENTE JOSE MARCHIORI PREFEITO EMEB INFANTIL | D - PRE -

TARDE AUTISTA INFANTIL 
VICENTE JOSE MARCHIORI PREFEITO EMEB INFANTIL IA - PRE -

MANHA AUTISTA INFANTIL 
VICENTE JOSE MARCHIORI PREFEITO EMEB INFANTIL ILA - PRE -

MANHA NENHUMA 
VICENTE JOSE MARCHIORI PREFEITO EMEB INFANTIL II C - PRE -

TARDE AUTISTA INFANTIL 
EMEB 1º ANO A - EF-I - MANHÃ AUTISTA INFANTIL 

INFANTIL | B- PRE -
AUTISTA INFANTIL  EMEB TARDE

VITÓRIO HUMBERTO ANTONIAZZI PREFEITO DR. INFANTIL ILA - PRE -
EMEE TARDE AUTISTA INFANTIL

VITÓRIO HUMBERTO ANTONIAZZI PREFEITO DR. INFANTIL II B - PRE -
EMEB TARDE AUTISTA INFANTIL 
WALDOMIRO MAYR EMEB 3º ANO A - EF-Il - TARDE AUTISTA INFANTIL   WALDOMIRO MAYR EMEB 4º ANO A - EF-IIl - TARDE INTELECTUAL

WALDOMIRO MAYR EMEB 4º ANO A - EF-IIl - TARDE INTELECTUAL

WALDOMIRO MAYR EMEB 6º ANO A - EF-IV - MANHÃ | INTELECTUAL 
WALDOMIRO MAYR EMEB 8º ANO B - EF-V - MANHÃ AUTISTA INFANTIL 
WALDOMIRO MAYR EMEB 9º ANO A - EF-V - MANHÃ INTELECTUAL 
WALDOMIRO MAYR EMEB 9º ANO B - EF-V - MANHÃ NECESSIDADE MÚLTIPLA: FÍSICA - PARALISIA

CEREBRAL, INTELECTUAL 
 YRMA DE ANDRADE FIORI DOUTORA EMEB  1º ANO A - EF-I- MANHÃ  NENHUMA 

2 — Não, o número disponível não é suficiente para todos os atendimentos.

Há também casos em que a criança possui autonomia e que não

necessita de profissional de apoio, embora continue sendo acompanhada

pelo NAEE.

3 - Atualmente o número é de 75 estagiários e 33 professores efetivos
da RMV que atuam na Docência Compartilhada para os alunos da
educação especial. Também temos 5 professores efetivos da Educação
Especial que já entraram em exercício e que estão atendendo os alunos
nas Salas de Recursos no contraturno escolar.

 



4 — Estagiários — foram contratados 75 estagiários por intermédio do
CIEE — Centro de Integração Escola — Empresa

Professores de Educação Especial — foram chamados professores do
concurso público para atendimento nas Salas de Recursos no

contraturno escolar ( 5 já entraram em exercício e há mais professores
finalizando o processo de contratação)

5 — Sim, há a necessidade urgente de ampliação do número de

estagiários que já foi solicitado pela Secretaria da Educação; precisamos
de cuidadores — há um termo de referência para contratação de 110

cuidadores e também para a contratação de intérpretes já encaminhados
também; fizemos um novo processo de cadastro para novos professores
efetivos da Rede Municipal de Valinhos para a Docência Compartilhada
e os professores da Educação Especial continuam sendo convocados do
Concurso Público.
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